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1 isza István gróf királyi meg­
bízása tegnap véget ért. Ö felsége 
kegyesen elbocsátotta Tisza Istvánt 
és a további intézkedést magának 
tartotta lenn.

Erről a nevezetes politikai ese­
ményről a Szabadság tegnap a kö­
vetkező hivatalos távirati értesité- 
kef kapta :

Becs, jun. 19. Fej érvárj Géza báró 
tegnap este, Tisza István gróf pedig ma 
reggel ide érkezett. Reggel 9 órakor Ő 
felsége egy óra hosszat tartott magán­
kihallgatáson fogadta Fejérváryt. Azután 
hosszabb kihallgatáson Tisza Istvánt fo­
gadta a király. Tisza kijelentette ő fel­
ségének, hogy mivel alakítandó kabi­
netje számára a képviselőházban a több­
séget biztosítva nem látja, megbízatá­
sát visszaadja ő felségének. A király a 
jelentést kegyesen tudomásul vette. A

hosszasabbankihallgatás után Tisza 
értekezett Fej érv árjvai.

Budapest, jun. 19. Bécsből ér­
kezett hivatalos távirat szerint Ti­
sza István gróf a délutáni gyors­
vonattal visszautazott Budapestre.

A Wekerle titkos Bécsbe uta­
zása s az a hir, hogy Tiszával egy 
időben Wekerle is az udvarnál 
volt tegnap — szintén valótlan­
ság.

nuuapesuy_u! A mi Tisza István nyilatkozatá-
Kihallgatása után a helyzetbyTvaló azt a részét illeti, hogy a ház-

, - , , . ban nem látta biztosítva a többsé­
get, ennnek alapja és magyarázata 
az, hogy a szabadelvüpárt tagjai 
közül százhuszonhárman tettek oly 
kijelentést, hogy Tisza István gró­
fot nem támogathatják.

A továbbiakról következő hi­
teles és föltétlenül megbízható táv­
irati híradásainak vannak:

;seges
kedéseket ő felsége magának tar 
tóttá fenn.
íme ez történt tegnap délig 

Bécsbeu Természetesen ez a leve­
gőbe röpített összes híreszteléseket 
romba dönti. Mint ez már ilyenkor 
szokás, az ország tele van álhirek- 
kel, melyek jól értesültség és meg­
bízhatóság helyett a képzelet és 
hiihó-hajkászás forrásaiból táplál­
koznak.

Ilyen alaptalan híresztelés volt 
az, hogy Apponyi Albert gróf le­
mondott a házelnökségről. Apponyi 
nem mondott le.

Budapest, jun. 19. Tisza István visz- 
szavonulása után sokan vannak, a kik 
azt hisszik, hogy Széli Kálmán visszajő, 
mert ezek úgy tartják, hogy Széli Kál-

Péter
Irta Szomovy Dezső.

Genf, junius 18.

Mindeddig talán csak a legfőbb hí­
vek tudták, nehány zord szerb — min­
denre kész, szláv Robespierre — s ne­
hány vidám orosz odaát messze Szcnt- 
Péterváron, hogy Péter, a Ki a belgrádi 
trónt kívánja, itt székel Genf városában. 
Miként Voltaire, és a szerencsétlen ne­
in eslelkü Jean Jaques Roussenau, no meg 
mint a fájdalmas Mme Steal, — Péter 
is itt lakott és igen nyugalmas élete da­
nára s a fölöttébb békés látszatok elle­
nére, lázasan dolgozott és várt, . . Re­
zignált trónkövetelő — és reménytelen 
politikus nem megy Genfbe, itt a de- 
mokratkus intézmények nagy szabad­
ságában, inkább az akció rejtőzik. — 
Akár trónkövetelő akár anarkista az 
ember, akár herceg vagy óramunkás: 
Qenfben lehet dolgozni. Sok mindenféle

botrány, gyászos esemény és komoly his­
tória bizonyítja ezt. A Saléve hogy al­
ján, a gyönyörű tó partján, az esti fé­
nyeknek messze terjedő világában, ami­
kor Géni Nápoly hoz hasonló : számtalan 
cudarság intézetett el végérvényesen, és 
mindenféle komandók repülnek, titkos 
üzenetek, a kiválasztottak és kijelöltek 
életét illetőleg, s korántsem meghosszab­
bítási célzatokkal ... A békés, nemes 
és méla Genf városában — ahol a ki­
tűnő órások laknak — az idő nagy óra­
müvén is gyakran javítgattak és lódit- 
gattak bizony.

Legutóbb a rue Bellotban, az ötö­
dik számú ház első emeletén, ahol négy 
óv óta lakott Karagyorgyevics herceg. A 
város legtisztább kerülete ez, az úgyne­
vezett „Tranchées-1. Itt vonultak meg a 
vakmerő és sikeres ékszercpempészésen 
meggazdagodott mindenféle ,.jouvelier“-k 
a kacér villákban; a XV, századbeli kat- 
hedrálissal szemben, amelyek ives tornya 
alól a genfi börtön szürke rézfedele is 
látszik és zord vasakkal bepáncélozott

! ablakok is látszanak . . . Mindez azon­
ban természetesen csak amazok számára 
létesült: akik a politikában vagy ékszer- 
csempészésben és egyébb e fajta művele­
tekben nem volnának eléggé ügyesek . . , 
Genf inti az ő gyermekeit : egyfelől a 
templom s a börtön a szomszédban: hű­
ség Calvinhoz és hozzáférhetetlen ügyes­
ség mindabban: ami az egyéni boldogu­
lás céljait szolgálja.

, Péter király is itt tanulta a biztos
I procádéket. Mindenekelőtt a genfi szárn-
I üzetés keservét orosz zamatokkal fűsze­

rező és enybité. Amikor a Monettier- 
utcában vonult meg saját külön kis pa­
lotájában : a genfi orosz főkonzulátus a 
szomszédságban volt. A hercegi gyerme­
kek : egy szédületes szép leány : a tizen­
kilenc éves Heléna Petrovna s a fiuk : 
György és Sándor, amikor elvágtattak 
erre, a lovaik patkódobogására az orosz 
ablakok sorra megnyíltak. És a rajongó, 
szives, lelkes köszöntések az egész utcát 
betöltötték. Egy nap a cár, spleenjében, 
irt a fiukért, a nagyobbikért különöskép

Tavaszi újdonságok
szolid áraü mellett.

I Női és gyermek felöltőkben, nap és esernyőkben, selyem, gyapjú és mosó- 

1 blouzokban, övök és nyakdiszekben, kosztümök és zsnponok, nagy 

választékban beszerezhetők
DARVAS TESTVÉREK nél

női- és gyermek felöltő áruházában
Főtér, a Hungária kávéház melleit
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mán az egyetlen, a ki a súlyos válságból 
most megmenthetné az országot.

Csakhogy ezeket is erősen kiábrán­
dította ma egy cpizódszcvü esemény. Széli 
Kálmán miniszterelnök ugyanis (ma még 
az) már ki is köl özött ma délelőtt a 
miniszterelnöki palotából és a Dudán j 
levő Döbrentey-utcába költözött. Soha | 
még kormányelnök lemondása után oly ; 
gyorsan ki nem költözött, mint Széli.

A képviselőházban ma délelőtt va- j 
lóságos bucsujárás volt Apponyi Albert j 
grófhoz, a képviselőház elnökéhez.

Előbb Láng Gyula, Bornemissza | 
János, Pattyánszky Elek, majd később | 
Justh Gyula ment be hozzá, a ki 12 , 
óráig maradt benn Apponyinál, kevéssel j 
előbb Szentiványi Árpád is bement az 
elnöki szobába és együtt vitatták meg a 
politikai eshetőségeket.

Egyelőre értesülésünk szerint vára­
kozó álláspontra helyezkednek.

Apponyi Albert gróf kijelentette 
ma fővárosi tudósítónk előtt, hogy el­
nöki állásáról a kormány megalakulá­
sáig, illetve programújának bemutatá­
sáig semmiesetre sem mond le. Hogy 
elnöki állását azután is megtartja e, az a 
kormány programújától függ.

Becs, jun. 19. Tisza István gróf ma 
délután visszatért Budapestre, mig Fe- 
jérváry Géza báró honvédelmi miniszter 
még itt marad, hogy a közös hadügymi­
nisztériumban aktuális tárgyalásokat to­
vább folytasson.

A Hofburgból visszatérve, Tisza 
István a bankgassci magyar miniszté­
riumba ment, a hol hosszabb ideig éi fé­
kezett Fejérváry Géza báróval.

Budapest, jun. 19. Tisza István gróf 
hazaérkezett Becsből. Egy hírlapírónak 
kijelentette, hogy a kabinetalakitásra vo­
natkozó megbízást visszaadta a király 
kezébe.

— Ő felsége — úgymond — fen- 
tartotta magának a helyzet kibontakozá­
sára szükséges intézkedéseket. En pedig 
támogatni fogok minden határozott és 
férfias politikát, mely a liborálizmus alap­
ján óhajtja intézni az ügyeket.

Budapest, jun. 19. Bécsi jelentés 
szerint Fejérváry a király határozott 
kívánságára maradt Bécsben.

A király legközelebb több magyar 
politikust hi meg, hogy kikérje a hely­
zetről véleményüket.

Hogy kit fog a király megbízni a 
kabinet alakítással, azt e pillanatban 
budapesti politikai körökben nem is 
sejtik.

*

Khuen-Héderváry.

Budapest, jun. 19. Khuen Héder- 
! váry horvát bán Bécsbc utazott. A király 

holnap fogadja. Valószínűleg kabinetalaki­
tásra kap megbízást.
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KÖZIGAZGATÁS.
A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

A gyöngélkedő Veosey Imre fő­
jegyző helyett Bészlev Károly tb. főjegyző 
elnöklete alatt folytatta a bizottság teg­
nap délután ülését, mely délután fél 4-től 
mintegy este fél 7 óráig tartott.

Az ülésen jelen voltak Márton Imre, 
I)r. Nagy Lajos, Roncsik Lajos, Dr. 
Ivenózy Gyula, ifj. Schvarc Vilmos. Dr. 
Fehér ‘Ferenc a bizottság tagjai és Varga 
Károly tb. tanácsos előadó.

Uj iskolai szabályrendelet.
A népnevelésügyi bizottság az isko­

láztatás érdekében uj szabályrendeletet 
dolgozott ki, melynek főbb pontja a ta­
nítási zavarok, vagy iskolás gyermekek 
előtt erkölcstelen dolgok művelőit kíván­
ja felelősségre vonni.

A bizottság mint fölösleges dolgot, 
levette a napirendről.

Az utcák szépítése.
A város t. ügyésze az utcák szó- 

; pitése érdekében terjesztett elő javasla- 
i tot. Szerinte főleg jobb járdákat kellene 
1 a szépítés céljából építeni. Javasolja, 

hogv a jobb járdák létesítésének fele 
! költségét a város, tele költségét pedig a 

háztulajdonosok viseljék.
Márton Imre és Fehér Ferenc hozzá 

szólása után a javaslatot a közgyűlés 
elé terjesztik.

I Kérelem kegy díjért.
Tárgyalás alá vette a bizottság a 

város egy régi alkalmazottja Erdély» 
István •— kegydij kérvényét.

pen. Az isteni Heléna Petrovnat a cárné 
reklamálta.

Péter király elszomorodott ; de apai 
érzését leinté a gyermekei üdvéért. To­
vábbá a hercegi ifjak páter vári tartóz­
kodása kitűnő ürügyül szolgált a péter- j 
vári kirándulásokra ... ah a belgrádi 
mészárlás óta az angol s amerikai ripor­
terek mindent kinyomoztak ! Az utóbbi 
három hónapban; Kar agy orgy e vies Péter 
herceg négyszer volt Szent- Pétervárott. 
A múlt napokban is indulni készült. S 
hirtelen nem mozdult többé . . .

A Bellott-utcában — ahova a gyer­
mekei távozta után költözött — nincs 
orosz konzulátus, csak orosz imaház : 
hét aranykupolájával, láncos keresztes 
diszével az orosz templom itt van a szom­
szédban. A pap, hetenként kétszer a 
hercegnél ebédel és borokat iszik. Egyébb 
vendég csak nagy ritkán akad. A her­
ceg szinte tüntető tartózkodással elvo­
nult az emberek elöl és a tolakodó genfi 
társaságot, a szomszéd jouvellier-millio- 
mosokat spontán elkerülte \ z orosz pa­
pon kívül, aki a leveleket és sürgönyö­
ket közvetítette s egynémely orosz, vagy 
szerb jövevényen kívül alig érintkezett 
mással. Müveit lelkit és olvasott ember 
létére bizonyára La Fontanie versére em­
lékezett : ,,Pour vivre heureux vivons 
cachés 1 ‘ A szalonjában, ahol minden a

Yolüa parti varrottas élénk piros sziliéi­
ben dereng, afféle házi lövöldét rende­
zett be és órákon keresztül lövöldözött 
és lankadatlanul gyakorolta magát, 
mintha ez életben — ötvenhat esztendeje 
dacára — még igen sok dolga akadhatna 
pisztolyokkal és revolverekkel.

kérdés*. 
Péter her- 
álláspont-

Az örök és kényes .,női 
tekintetében Karagyorgyevics 
cég a legnemesebb szocietás 
jára helyezkedett. Amint a másik királyt 
az asszony veszítette el, emezt erényes 
tartózkodása támogatta fel a trónra. Az 
ember nem hinné ! — apró dolgoknak 
mily nagy hatásuk van néha. Ezelőtt 
hat hónappal Péter herceget egy milliár­
dos amerikai asszony erősen próbára 
tette, Az orosz udvar élénk figyelem­
mel kisérte a gáláns kaland fejleményeit. 
De semmi sem fejlődött. Péter hü ma­
radt elhunyt hitvese emlékéhez, a gyö­
nyörű Zorkához, a ki az uj király fér­
fias életének egyetlen s utolsó szerelme 
volt. A fehér cár óvzelgő szivének odaát 
nagyon tetszett ez. És ezentúl Péter öz­
vegységében megmaradván az olasz ki­
rály vejónek és az atyuska cousin-jének 
— csak jót remélhctettt. Egyébként is tá- 
gadathatatlan : ezek a Karagyorgyevics 
hercegek mind kitűnő fiuk. Az ő múlt­
juk is tágas legelőről regél, amelyeken 
roppant juhnyájak legelnek — lévén az

anyagbeli gazdaság az egyetlen disting- 
válló vonás a hajdani Szerbiában. Ámde 
ők, igen finoman evői váltak bizonyos 
arisztokratikus jellegzetesség felé és im­
már egy évszázad óta a külföld csiszolja 
őket főleg Páris raffinálja a szivüket 
nemes dolgokkal és zenékkel. Arzén 
herceg például — Péter király cousin-je 
— mindenféle művészi farag vány okát 
készít és büszkén hangoztatja, hegy a 
„végső esetben“ 16—18 frankot okvetlen 
megtudna keresni naponként. A fivére. 
Boldizsár, irodalommal foglalkozik — és 
Jókai Mór egv kis regényét különb for­
dításokban nyújtotta a francia közönség­
nek, mint azt a mélabus Hornok cselek 
szik.I Inneniül kevesebett fognak dolgozni 
Péter király lett !

A király egészen nyugodt. Eleiének 
rendje épenséggel nem változott. A 
„Tranchés“ kerületből minden este lejön 
a tó partjára, s itt sétál csendesen, s el­
mereng olykor a távolban fénylő ponto­
kon . . . Sokan köszöntik, de különös­
képpen a Montblanc és a Beau líivage- 
Ilotel portása nézik őt. Ezek ketten már 
sok királyt láttak és mindenféle feje­
delmi népet. Most közösen gondolják .

„Une nouvelle M újesté 4U1
pássá.

fényképészeti 
műterme . . . 
PIAC-U. 81.

o o o Specialista o o o
gyermek felvételekben.
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A bizottság Erdélyit kérelmével el­
utasította.

Az obsirukció ellen.
Győr sz, kir. város törvényhatósága 

átiratot intézett a város törvényhatóságá­
hoz, ebben a törvényhozásnál felirati 
utón elítéli az országgyűlési obstruk- 
ciót.

Kéri Debrecen hozzájárulását.
beliér Ferenc azt kívánja, hogy 

fejezze ki a bizottság a kérelem feletti 
megdöbbenést. Nagy Lajos az átiratot 
tudomásul venni akarja. A bizottság vé­
gül Kenézy Gyula javaslatát fogadja el, 
mely szerint Győr átiratát a bizottság 
nem teszi magáévá, hanem Pestvárme­
gyének határozatát veszi örömmel tudo­
másul.

A városi pénzkezelés módosítása.
A házipénztár felügyelő bizottságá­

nak javaslatánál a számvitel és pénzke­
zelés módosításáról

Márton Imre felszólalására azt ja- 
solja a bizottság a közgyűlésnek, hogy a 
házi pénztár pénzeit és alapítványait a 
város ezentúl magánosoknak ne adja ki, 
hanem azt fektesse állampapírokba.

A bizottság a javaslatot elfogadta.
Az ülést a bizottság ma délután fél 

4 órakor folytatni fogja.
*

A bizottság elnöke ez utón kéri lel 
a bizottság tagjait, hogy azon teljes szám­
ban megjelenni szíveskedjenek, mert kü- 
lömben az ülést érdemlegesen megtartani 
nem lehet.

E6YHAZ és ISKOLA.
Presbyter! gyűlés. A debreceni ev. 

ref. egyház junius hó 21 én, vasárnap 
délelőtt 10 órakor az egyház tanácster­
mében presbyteri gyűlést tart, melynek 
tárgysorozata ez : 1. Jelentés a f. évi
junius 1-én tartott presbyteri gyűlés 
jegyzőkönyvének junius hó 3-án történt 
hitelesítéséről. 2. Koncz Elek presbyter 
halálának bejelentése és helyének betöl­
tése. 3. A következő póttagok bejelen­
tése és beosztása. 4. Főgondnok ur je­
lentése, Szinay Gyula gazd. bizottsági 
elnök nyilatkozatáról. 5. A számadást 
felülvizsgáló küldöttség elnöki tisztének 
betöltése, esetleg tagok választása. 6. A 
778—1001. sz. végzéssel felkért küldött­
ség jelentése a lelkész választék névjegy­
zéke ellen beadott felszólamlásokról. 7. 
K. Tóth Kálmán lelkész jelentése a f. 
évi 778. P. sz. végzés folytán. 8. A gazd. 
bizottság f. évi 951. sz. végzése özv. 
Bodó Sámuelné urhölgy adománya tár­
gyában. 9. A gazd. bizottság f. évi 92G. 
sz. végzése a Dr. Ozory István tanár 
használatában lévő tanári lakás meny- 
nyezetének újra építése tárgyában. 10. A 
gazd. bizottság f. évi 931. sz. végzése Dr. 
Ozory István tanár azon kérvénye tár­
gyában, hogy részére lakásbórlós, ki- és 
visszaköltözés költségéül 280 korona adas­
sák. 11. A gazd. bizottság f. évi 882. sz. 
végzése a Donogáa és Somossy cég azon 
kérése tárgyában, hogy az általa bérelt 
bazárépületi boltok elé portálé építtessék. 
12. A gazd. bizottság f. évi 889. sz. 
végzése Földi Sándor azon kérése tár­
gyában, hogy leánygyermekei tandíj men­
tesen tanulhassanak. 13. A nt. lelkész!

S Z A B AD S A G

kar véleményes javaslata, hogy a sze­
gényházi istentiszteletek tartásáért a 
tiszteletdij f. évi julius 1-től t'olyóvá té­
tessék. 14. A városi tanács f. évi 7G92. 
sz. végzése 6 tanterem és 2 tanítói la­
kás építése tárgyában. 15. Dávidházy Já­
nos esperes ur f. évi 470. sz, levele kap­
csán az egyházmegyei gyűlés jegyző­
könyvét 8 példányban megküldötte. 16. 
Dávidházy János esperes ur f. évi 487, 
488, 494. sz. levele kapcsán megküldötte 
a legközelebbi egyházkerületi közgyűlés 
következő határozatait: a) 487. sz. a 
Vccsey-Bruckner-féle föld eladására vo­
natkozólag, b) 488. sz. a Szvatos-féle 
házastelek megvételét illetőleg, c) 494. 
sz. a belliivatalnokok dijlevelének meg­
erősítésére nézve. 17, Dávidházy János 
esperes ur f. évi 452, sz. levele, honfitár­
sainknak a kivándorlás elleni óvása tár­
gyában. 18. Az árvaügyi bizottság beter­
jeszti 1902. évről szóló évi jelentését. 19. 
Az árvaügyi bizottság beterjeszti az 1902 
évi tisztázott jegyzőkönyvét. 20. Az aka­
démiai igazgató meghívása a junius 12 én 
tartott évzáró ünnepélyre. 21. Dr. Szabó 
Márton megválasztott gymnáziumi tanár 
meghívását elfogadó nyilatkozata. 22. 
Iskolaszék 883. sz. végzése Nagy Ida isp. 
óvónő 300 kor. előleg iránti kérvénye 
tárgyában. 23. Ugyanannak 884. sz. 
végzése Nagy Ida óvónő szünidő hossza- 
bitása iránti kérelme tárgyában. 24. A 
debreceni tanítótestület az iránti kérvé­
nye, hogy a jövőben betöltendő tanító, 
tanítónő, óvó és óvónői pályázati hirde­
tésekbe Írassák ki, hogy a megválasztott 
tanító, tanítónő, óvó és óvónő a debre­
ceni ev. ref. tanítók segélyegyletének kö­
telezett tagja.

Az ev. ref. leány- és fiúiskolák 
vizsgálatai.

A debreceni ev. ref. egyház fiú- és 
leányiskoláinak az 1902—3. tanévet bere- 
kesztő vizsgái :

A) A nagytemplomban : Jánosi 
Zoltán. Junius 22-én d. e. Eötvös-utcai 
fiúiskola II. osztály. Tanító Dávid M., 
d. u. Mester-utcai leányiskola III. IV. 
oszt. tanító Lada Sándor. 23-án d. e. 
Egyházi éri leányisk. V. VI. osztály, ta­
nító Sáfár László, d. u. ugyanaz I. II. 
oszt. tanító Kálmán Lajosné. 24-én d. e. 
Eötvös utcai fiúiskola I. o., Unitó Szé- 
csényi Isván, d. u. leányiskola III. oszt., 
tanító Kanizsay Endréné. 25-én d. e. 
Csapó-utcai V. VI. leány o. tanító Sze­
mere Lajos, d. u. Rákóczi-u. IV. leány o. 
tanító Szemere Lajosné. 26-án d. e. Mes­
ter-utcai I. leány o. tanító Szabó Vilmos 
d. u. Eötvös-utcai III. fiúiskola, tanító 
Sz. Szabó László. 27-én d. e. Eötvös-u. 
I. II. leányisk., tanító Zong Júlia, d. u. 
Bethlen utcai I. II. leányiskola, tanító 
Konrád Irén.

B) A kistemplomban : Dicső fi J. 
Junius 22-én d. e. Egyháztéri IV. fiuisk. 
tanító Dávid Sándor, d. u. Egyháztéri 
VI. fiúiskola, tanító Káposztás Imre. — 
23-án d. e. Jókai-utcai I. fiuisk., tanító 
Szabó Péter, d. u. Csap-utcai III. IV. 
leányisk., tanító Kiss András. 24-én d. e. 
Csap utcai III. IV. fiuisk., tanító Szent- 
jóby Kálmán, d. u. Csapó-utcai II. leány 
isk., tanító Nagy Károly. 25 én d. e. 
Csap-utcai 11. leányisk. tanító Káposztás 
Imréné, d. u. Egyháztéri V. fiuisk. tanító 
Nagy Imre. 26-án d. e. Jókai-utcai II. 
fiuisk. tanító Szőke János, d. u. Egyház­
téri V. fiuisk. tanító Iíomlóssy Imre. — 
27-én d. e. Csapó utcai I. leányiskola,

tanító Kiss Julia, d. u. Egyháztéri IV. 
fiúiskola, tanító Varsányi Imre.

C) Kossuth utcai templomban : Ko­
vács János és Biró Ferenc. Junius 20-án 
d. e. Pacsirta-utcai III, fiúiskola, tanító 
Csurka István, d. u, a II. osztály, tanító 
Háló Sándor. 22 én d. e. Kossuth-utcai 
III. leányiskola, tanító Boros Ferenc d. 
u. Csonka-utcai I. II. fiúiskola, tanító 
Kiss Lajos. 23-án d. e. Csonka-utcai IV. 
leányiskola, tanitó Papp Gusztávné, d. u. 
a II. osztály, tanitó Kalmár Ignác. 24-én 
d. e. Pacsirta utcai I. fiúiskola, tanitó 
Szondi Imre, d. u. a IV. osztály, tanitó 
Tassi Miklós. 25 én d. e. Csonka-utcai I. 
leányiskola, tanitó Tóth Erzsébet, d. u. 
Pacsirta ideái V. VI. fiúiskola, tanitó 
Kovács Mihály. 26 án d. e. Csapó-utcai 
III. leányiskola, tanitó Eőry Mária, d. u. 
a IV. osztály, tanitó Törő Mihályné. — 
27-én d e. Csonka-utcai II. III. fiúiskola 
tanitó Tóth Sándor, d. u. Eötvös utcai 
II. Ili. fiúiskola, tanitó Varjas Bálint.

D) Az ispotályi templomban : K. 
Tóth Kálmán. Junius 22 én d. u. Ispo­
tály téri V. VI. leányisk., tanitó Herczeg 
János, d. u. Miklós-uteai IV. leányisk., 
tanitó Zong János. 23 án d. e. Ispotály­
téri IV. fiuisk., tanitó Horkay Lajos, d. 
u. Vigkedvü-Mihály-u. II. III. leányisk. 
tanitó Simon István. 24-én Teleki-utcai 
I. II. fiúiskola, tanitó Ökrös István, d. u. 
Ispotálytól'! II. fiúiskola, tanitó Kerék­
gyártó József. 25-én d. e. Miklós-utcai 
I. II. leányisk., tanitó Konrád Mária, d. 
u. Vigkedvü-Mihály-u. I. II. leányiskola, 
tanitó Katona Julia. 26-án d. e. Ispotály- 
téri I. fiuisk., tanitó Barcza Barna, d. u- 
I. II. leányisk.. tanitó Szathmáry Julia.
27- én d. e. Teleki utcai III. fiuisk. tanitó 
Alföldy Béla, d. u. Miklós-utcai III. lány 
isk., tanitó Mester Erzsébet.

E) A tanteremben : Kovács János. 
Junius 22-én d. e. Csapókerti leányisk. 
I. II III. oszt., tanitó P. Pap Ignác, d. 
u. a fiúiskola I. II. osztálya, tanitó Veres 
Gyula.
F) A főiskolában elhelyezett osztályok.

a) az imateremben. Orosz István.
Junius 25 én d. e. (9—12 ig.) III. 

elemi oszt., tanitó Újlaki Miklós, d. u. 
(3—6-ig) IV. elemi osztály, tanitó Simon 
Imre.
b) A természettani teremben. Nagy J.

Junius 25-én d. e. 9—12 ig az I. 
elemi osztály, tanitó Lengyel Imre, d. u. 
3—6 ig a II. elemi osztály, tanitó Vadon 
Béla.

Jegyzet. Az utcai iskolák vizsgái­
nak kezdete délelőtt 9, délután fél 4 
órakor.

Az évzáró hálaadó istentisztelet jun. 
20-án délelőtt 8 órakor lesz. Ezen isten- 
tiszteletre a nagytemplomban és a Kos­
suth-utcai templomban vizsgázók a Nagy­
templomban, a Kistemplomban és az is­
potály! templomban vizsgázók a Kistem­
plomban, a főiskolában elhelyezett osztá­
lyok és a csapókerti fiú és leány iskola 
növendékei a Nagytemplomban jelennek 
meg.

Az ev. ref. vallasu iparos tanulók 
vallásvizsgái junius 21-én d. e. 11—12 
óráig, d. u. 5—6 óráig saját tantermeik­
ben tartatnak meg.

Az ismétlő-iskolák vizsgái junius
28- án d. e. fél 11—12 óráig saját tanter­
meikben lesznek.

Mely vizsgákon való megjelenésre 
és az évzáró istentiszteleten való részvé-
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telro az érdekelt szüléket és a t. tanügy- 
barátokat tisztelettel meghívjuk.

Debrecen, 1903. május 20-án.
Kiss Albert,

ev. ref. iskoleszóki elnök.

Érettségi viszgálatok a r k főgim 
nazinmban. Tegnap kezdődtek a róm. 
kath. főgimnáziumban az érettségi vizs­
gálatok. A kormány kiküldöttje dr. Pas- 
feiner Gyula egyetemi tanár és az elnök 
Géressy Kálmán tank főigazgató jelen­
létében. Az Írásbeli alapján mind a 19 
érettségizőt szóbeli vizsgálatra bocsátották. 
az eredményt ma hirdetik ki.

Tanárkari ülés a polgári fin iskolában.
A polgári iskola tegnapelőtt tartott ülé­
sén igazgatóul Szőj ka Gyulát a fels. ke­
reskedelmi iskola érdemes igazgatóját 
választotta meg, helyetteséül pedig Húsz 
Lajos polg. isk. tanárt. Úgy szintén ez 
ülésen töltötték be a IV -ik tanári tan­
széket, amelyre a pályázók közül Nagy 
József polgári iskolai tanárt választották
meg.

Érettségi a kereskedelmi iskolában.
Tegnap délelőtt vette kezdetet a felső 
kereskedelmi iskolában a szóbeli érettségi. 
Az Írásbeli vizsgálatokon csupán egy ta­
nuló bukott el egy évi ismétlésre. A vizs- 
gálatra kormánybiztosokul dr. Kirchner 
Béla a magyarországi keresk. iskolák he­
lyettes főigazgatója s Szabó Kálmán a 
debreceni keres, és ipar kamara elnöke 
vannak kiküldve. A vizsgák eddigi ered­
ménye felülmúlja a tavalyit.

Vizsgák a zenedében. Napról-napra 
folynak a városi zenedében a vizsgák, 
hol a növendékek szülein kívül számos 
zenebarát is jelen van. Tegnap délután 
a fi—VI osztály és a tovább képző tan­
folyam növendékei vizsgáztak. A vizsgá­
zók egytől egyig kiváló tudást árultak 
el s méltán rászolgáltak az elismerésié 
és tapsra. Laub István zongora tanár ta­
nítványai közül Uher Amadil, Faludi 
Margit, Donogán Klári és Katica, X erlin 
Lajosné tanítványai közül Dózsa Ilonka, 
Lang Erzsiké, Fried Gizella és Békési 
Anna vizsgáztak A tovább képzendő nö­
vendékek közt Laug Erzsiké valódi ze­
nei hajlamának adta tanujelét.
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a klasszikus, valamint a magyar zenének 
rendszeres, céltudatos tanításában része­
síti, a mi nem csak a technika fejlett­
ségében, de az előadott zenemüvek kellő 
színezésében s helyes felfogásban is nyil­
vánult.

ZENE.

H I H Bt K.

Napló.

Iparmuxeum nyitva minden vasárnap finnéi - 
napon d. e 9—12-ig.

Julius hó 22. és 23-án reggel 9 órakor város 
földek bérletének árverése a városháza 
kistanácstermében,

A Hortobágy öntözése.

— Kirándulás Békés-Csabárn. -

A hortobágyi mintaöntözés létesítése 
legközelebb megvalósul.

Nagyon fontos a debreceni gaz­
dákra, hogy megismerjék a Békés-Csabán 
már létesített rétöntöző telepet, ezért a 
gazdasági egyesület kirándulást rendez 
Békés-Csabára, hogy a rétöntözést érdek­
lődő gazdaközönségünk tanulmányozhass.

Az egyesület elnöke erről a követ­
kező felhívást adta ki:

Felhívás a gazdaközönséghez.
A hortobágyi mintaöntözés létesítése 

a megvalósításhoz közel áll.
A gazdasági egyesület elnöksége 

i szükségesnek tartja, hogy a Békés-Osa- 
j bán már létesített rétöntöző telep a deb- 
! receni gazdák által megtekinthessék s e 
1 végett július első napjaiban Békés Csa­

bára egy napra terjedő tanulmányozási 
kirándulást rendez.

Felkéretnek az ezen tanulmányi ki­
rándulásban részt venni óhajtók, hogy 
junius 30-ig Rácz Lajos egyesületi tit­
kárnál — Városház I. emelet — jelent­
kezni szíveskedjenek.

Debrecen, 1903. junius hó 20.
BiekI Antal, 

elnök.

A zenede vizsgálata. A vasárnap tar­
tandó zenedei vizsga alkalmából követ­
kező sorokat vettük:

Mig a fővárosban több magas szín­
vonalon lévő zenetanintézet áll a zene­
művészet szolgálatában : addig a vidé­
ken sajnosán nélkülözzük a zenészek 
szigorúan zene pedagógiai alapelvekre 
fektetett tanítását s legtöbb esetben kellő 
előkészültséggel nem bíró, arra nem hi­
vatott egyének vagy a kor színvonalán 
nem álló zeneiskolák teljesitik a zeneok­
tatást felette nagy hátrányára a zenei- 
művelődésnek. E sivár zenei viszonyok 
közepette oázként tűnik fel az a nehány 
vidéki zenede, hol a zenei ismereteknek 
hőforrása fakad, s mely hivatva van a 
fiatal nemzedéket a zene múzsájának 
megnyerni, a hang birodalmába bevezetni. 
A debreceni zenedén örömmel lehet ta­
pasztalni, hogy e tanintézet növendékeit

* Némethy Károly kitüntetése. Né-
methy Károly miniszteri tanácsost, Deb­
recen város kiváló, érdemes szülöttjét, a
király nagy kitüntetésben részesítette.
Némethy Károlyt ugyanis ő felsége, a 
Lipótrcnd lovagkeresztjével tüntette ki. 
Némethy Károly min. tanácsos legutóbb 
a közigazgatás egyszerűsítéséről hozoD 
törvény alapos elkészítésével szerzett éi- 
demeket s különben is a belügyminisz- 
tériu" ban oly értékes működést fejt ki, 
hogy kitüntetése méltán kelthet nagy­
számú ismerősein és tisztelőin kívül az 
egész országban is általános örömet. Deb­
recen város közönsége pedig annal inkább 
fogadhatja megelégedéssel fairét a leg­
felsőbb kitüntetésnek, mely a város jeles 
fiában ezúttal igazán arra teljesen méltó 
férfiút ért. A királyi kitüntetést a hiva­
talos lap tegnap közölte.

* Kinevezés. A debreceni kir. ítélő­
tábla elnöke Fáy Arthur debreceni lakos,
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végzett joghallgatót a debreceni kir. 
Ítélőtábla kerületébe ideiglenes minőségű 
díjtalan joggyakornokká kinevezte.

* Elhunyt orvos. Imre Gábor dr. 
hadházi orvos hosszas betegsége után 
üdülés céljából a tengerpartján, Abbázia 
mellett, Lovranában tartózkodott. Haza­
felé jövet megpihent Budapesten, a hol 
állapota hirtelen rosszabbra fordult s 
Imre dr. e hónap 18-án a fővárosban 
meghalt. Holttestét az éjszaka hazahozták 
s temetése a vasúti nagy állomástól ma 
délután 4 órakor lesz az ev. ref. egyház 
szertartása szerint. — Az elhunyt derék 
orvost a szent-anna-utcai temetőben fog­
ják a családi sírboltban örök nyugalomra 
helyezni. A temetést Gebauer Károly te­
metkezési intézete rendezi-

* Áthelyezés. Stockinger János csen­
dőr hadapród őrmestert a nagyváradi 
3-ik szárnyhoz helyezte át a parancs­
nokság. Helyét Zilahi Tibor aradi had- 
apród fogja elfoglalni.

* A hortobágyi vásár. Csütörtökön 
folyt 1c az évenként egyszer megtartatni 
szokott vásár a Hortobágyon. A vásár 
igen jól sikerült. A gazda közönség tö­
mérdek jószágot hajtott ugyan fel, de 
viszont vásárlók is igen szép számban 
voltak, kik az eladott jószágokat igen 
jó áron vásárolták meg.

* Uj igazgatónő. A helybeli ev. ref. 
felsőbb leányiskola igazgatónői állását 
egy évi időtartamra ideiglenesen Jenni 
Eliz tanárnő fogja betölteni. Az eddigi 
igazgatónő, Karácsonyi Ottilia, férjhez- 
menetele miatt mondott le hivataláról, 
melyben elismerést és közbecsülést vívott 
ki magának.

* Az érdekelt iparosok figyelmébe.
A kereskedelemügyi m. kir. miniszter 
értesítette a kamarát, hogy a poiai cs. 
és kir. haditengerészeti ruharaktár ré­
szére az 1904, 1905 és 1906 evekben
szükséges bőrnemüek szállítására vonat­
kozó hirdetmény a „Budapesti Közlöny 
folyó évi junius 20-iki számában fog 
megjelenni. Felhívjuk ennélfogva az ér­
dekelt iparosok figyelmét az említett hir­
detményre, hogy az abban fo„lalta 
értelmében pályázati kérvényeiket az ott 
megjelölt hatóságnál kellő időben be­
nyújthassák.

* Az iparos tanoncok jutalmazása.
Az iparos tanoncok jutalmazására úja - 
ban kegyes adományokkal járulták, a 
István gőzmalom tek. igazgatósága 20, 
Harsányi István ur, asztalos 10, V adón 
Sándor ur, ügyvéd lO Kereskényi Istvá 
ur cinész 4, Kapros József ur, kőműves 
1 koronával. Adományaikért fogadják az 
iparoa°tanonciskola felügyelő b.soltsüga 
sl a jutalmazandó tanulok neveben hálás 
köszönetemet. Dócy Gedeon, iparos ta­
nonciskolái igazgató.

* A Teleki utcai csontvázak Teleki
utcán, a 28. sz. háznál f°!yo építkezés­
nél talált csontvázakra vonatkozólag, 
melyekről hirt adtunk, ílletes hebjőlazt 
g hiteles értesítést kaptuk, hogy , 
helyen régebben csakugyan tometó voU, 
nem is nagyon régen ugyanra kö™ 
— a katholikus ispotálytol északkeleti 
irányban, majdnem a Bárány csipszékig 
feküdt az úgynevezett boldogfaival 
eőbb váradutcai temető, a melyet IMI
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záratott be a hatóság ós helyette akkor 
nyitotta meg a mostani várad-utcai te­
metőt.

* Debreceniek a sárospataki Rákóczi 
ünnepen. A sárospataki főiskola e hó 21 -ón 
Rákóczi ünnepet tart. Az ünnepen részt 
vesz Kun Bertalan Tiszán inneni ev. ref. 
püspök és az ottani egyház világi fő- 
gondnoka báró Vay Miklós is. Mint hí­
rül vesszük az ünnepen Ihaly Kálmán 
országgyűlési képviselő és dr. Kardos 
Samu ügyvéd is megjelenik.

* Körutazási jegyek a Magas Tát­
rába. A magy. kir. államvasutak igaz­
gatóságától vett órtesitós szerint a ter­
mészeti szépségekben bővelkedő Magas 
Tátra olcsó meglátogathatása érdekében 
Bécsben az államvaspálya udvaron és 
Ferdinánd császár északi vasúton, vala­
mint a nemzetközi hálókocsi társaság 
bécsi városi menetjegy irodájában (Karut- 
nerring Grand Hotel), továbbá T. Cook 
és fia (I. Stefantplatz 2) Schenker és 
társa) (I. Schottenring 3.) végül Nagel 
és Wartmann cég (I. Operngasse) utazási 
irodáiban oly mérsékelt áru körutazási 
jegyek adatnak ki, melyek 45 napig 
érvényesek ós Bécs államvaspálya vagy 
északi pályaudvarról Marchegg-Zsolna- 
Csorba- Csorbató- Csorba- Pop rád- Felka 
Kassán vagy Dobsina- Budapest- Marc­
hegg vagy Bruck on át Bécsbe államvas­
pálya vagy északi pályaudvar állomá­
sokra gyorsvonaton teendő utazásra jo­
gosítanak.

Az utazás Poprád- Felka és Buda­
pest között tetszés szerint Kassán vagy 
Dobsinán át történhetik,

A dobsinai útirány választásánál az 
utas a poprád- felka- dobsinai kocsiút 
költségeiről menet-jövetkor maga tartozik 
gondoskodni.

Ezen körutazási jegyek május 1-től 
szept. 30-ig az I osztályra 60, a II-ikra 
pedig 40 korona áron adatnak ki. Az 
igazgatóság.

* Rákóczi album. A Rákóczi szabad­
ságharc kétszázados évfordulója alkal­
mából értékes, becses és időszerű aján­
dékkal kedveskedik olvasóinak a legré­
gibb és legnagyobb, legjobban szerkesz­
tett, független irányú magyar napilap : 
az Egyetértés. Egy Rákóczi-album lesz 
ez a kiválóan becses díszmunka, a mely­
nek nagyobbik fele a kétszázesztendős 
dicső események Írásban és képben való 
ismertetésének ós bemutatásának lesz 
szánva. A Rákóczi-korszak lesz tehát az 
album főtárgya s hivatott művészek ké­
pei, a legkitűnőbb Írók és történettudó­
sok, valamint politikusok tanulmányai 
festik majd híven ezt a hatalmas idősza­
kot . . . Ezen felül persze az év minden 
kimagasló eseményének és a magyarság 
minden nagy érdekének jut tér az al­
bumban s lesz ezeken kívül nagy iro­
dalmi része is, a mely díszére válik majd 
minden könyvtárnak. Mutatóul ez album­
ból minden újonnan belépő előfizetőnek 
a kiadóhivatal azonnal küld teljesen in­
gyen és bórmentesen egy gyönyörű kar­
ton lapot, a mely Kossuth Lajos leghí­
vebb arcképe. A kép, a mely sok más­
sal együtt az album egyik melléklete lesz 
Moreili tanár metszése és a Franklin- 
Társulat kitűnő nyomdájából kerül ki.

iífUi). junius 20.

Az évközben járó kedvezésekből ez a 
karácsonyi ajándék nem von el semmit. 
Nagy ünnepi mellékletek, bőséges iro­
dalmi rész, a legkitűnőbb regények, nagy 
események idején külön kiadások és kü- 
len mellékletek sohasem maradnak el. Az 
Egyetértés megrendelhető egy hónapra 
1 frt 80 krórt a kiadóhivatalban : Buda­
pest, IV., Vármegye utca 11. szám.

* Zsebmetszők a Hortobágyon. Jó
aratásuk volt azoknak a zsebmetszőknek, 
akik nem sajnálták a fáradságot s ki 
rándultak a most lefolyt hortobágyi vá­
sárra. Nem is lehetett nehéz dolguk a 
gyanútlan pusztai néppel s igy eshetett 
hogy 1000 koronánál többet sikerült ne­
kik összelopni. A károsultak leginkább 
gulyás és pásztoremberek, kik kozz ül 
csupán két számadótól 600 koronát lop­
tak el. Hja! halad a világ. A délibábos 
pusztán prüsszögő vonat rémíti a jószá­
got s a vonatból kitanult zsebmetszők 
szállnak ki.

* A ki a rongyot rázza. A szoba­
lány i élet egyik legszebb perce, mikor 
takarítás közben a nyitott ablakon ki­
dugják fürtös fejecskéjüket s szívják a 
tiszta reggeli levegőt. Hát még ha hozzá 
a portörlőt is rázzák s 10—15 percig 
nézegetik a járókelők tarka seregét. Ez 
már igazán a boldogság netovábbja. Iga­
zán érthetetlen a rendőrség eljárása, hogy 
miért üldözi a portörlőnek az ablakon 
való kizárását, hiszen a ki félti a szeme- 
világát egyszerűen ne nézzen fel a szo- 
bacicusokra.-A rendőrség azonban nem 
érti a tréfát s legutóbb Salánki Róza 
Széchenyi utca 35 szám alatt lakó cse­
lédleányt is megbüntette hasonló tettéért.

* Ta'áli tankönyv. Csinos jogászgye­
rekeink tudvalevőleg csak akkor veszik 
elő a tankönyvet, ha körmükre ég a ta­
nulás. Ilyenkor aztán; minden tenyérnyi 
zöld helyen jogászt lát az ember tanulni. 
Egyik legalkalmasabb tanulóhelyen, a 
füvészkertben, Schweitzer Gábor gimna­
zista egy Allamgazdaságtant talált s be­
szolgáltatta a rendőrségen. Igazolt tulaj­
donosa siessen átvenni, hogy el ne buk­
jék a vizsgán.

* FürdŐZŐ sertés. Papp Sándor Ber­
csényi-utca 63 szám alatt lakó hentesnek 
egyik sertése nagyúri hajlamokkal bir. 
A rekkenő hőség beálltával napról-napra 
íürdőzik a Bercsényi-utcai közkutnál. A 
szomszédban lakók váltig tiltakoztak el­
lene, hogy a sertés elcsúfítja az utcát s 
valóságos fertőt csinál a kút környékéből. 
Végre a rendőrség avatkozott bele a 
dologba s Papp Sándort megbüntette, a 
sertésnek pedig irásbelileg adta tudtára, 
hogy többé nem szabad ott fürödnie.

x Az osztálysorsjáték most befeje­
zett II. osztályú húzáson a 25.000 koro­
nás főnyeremény a 52235 számra esett. 
A sorsjegyet Gaedioke A. Budapest is­
mert szerencsegyiijtődéje adta el. Tény­
leg nem múlik el húzás a nélkül, hogy 
ez a cég egy főnyereményt ne mutatna 
fel, alyannyira, hogy a nagyközönség 
körében máris szálló igévó vált a Gae- 
dicke szerencsegyüjtődéje és mindenki 
csak ezen cégtől akarja sorsjegyeit vá­
sárolni.

x Az iskolai év közelgő végével, egy 
6 gymnáziumot végzett alkalmas fiatal 
embert gyógyszerész-gyakornokul fel­
veszek. Dr. Rothschnek V. Emil, Debre­
cen, Kossuth-utca.
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x Üres patent dobozok 50 fillérjével 
kaphatók Jungreisz Mari női divatter­
méken.

Az Arany Bika kávéházában 
ma este Magyari Testvérek zene­
kara játszik

SPORT.

Budapesti labchru'ó csapat 
Debrecenben.

—- jun. 20,
A debreceni torna és kerékpáros 

egylet által e hó 21-én d. u. pont S 
órakor a Sporttéren rendezendő labda­
rugó mérkőzés (footballmatch) alkal­
mára a debreceni torna és kerékpáros 
egylet labdarugó csapatának összeállí­
tása a következő.

Kapus: Grünwald Zoltán ur. Hát­
véd. Oláh Miklós és Balogh István ur. 
Fedezet. Tihany László, Sei fried József 
ós 1 ikos Andor ur. Csatázó : Drobug 
Ferenc, Grünwald Lajos, Hajnal Arthur” 
Klein Jenő, és Pávay György ur. Kapu- 
biró ; Dr. Polgár Dániel, Sziics Ferenc, 
Halcer Ödön, és Szarukán Sándor url 
Határ bíró : Hajnal Dezső és Rudolfi 
Imre ur. Footbalbiró: Iszer Károly a 
budapesti torna club másod elnöke.

A budapesti torna klub labdarugó 
csapatának összeállítása a mérkőzés előtt 
lesz a Sporttéren.

A budapesti csapat e hó 21 -én 
vasárnap d. e. 11 óra 36 perckor érkezik 
a gyorsvonattal Debrecenbe. Debrecen 
város részéről a vendégeket Vecsey Imre 
városi főjegyző ur, a debreceni torna és 
kerékpáros egylet részéről Laszgallner 
Kálmán egyleti ügyvivő elnök fogja a 
az állomáson fogadni.

Az egyesület elnöksége ez utón is 
felkéri az egylet választmányát valamint 
az összes egyleti tagokat hogy a ven­
dégek fogadtatására vasárnap f. hó 21-éh: 
d. e. 11 óra 15 perckor a vasúti étterem­
ben gyülekezni szíveskedjenek.

Jegyek ezen labdarugó mérkőzésre 
már ma kaphatók, Szentkirályi Tivadar 
utódjai Borsos és társa cég üzletében.

EGYLET.

A jótékony nőegyletből. A debreceni 
jótékony nőegylet e hó 21-ikén délután 
fél 4 órakor a nőipariskola nagytermében 
(Egyháztár 5 sz. I emelet) fontos ügyek 
megbeszélése végett választmányi ülést 
tart, melyre a választmány összes tagjait 
tisztelettel meghívja az elnökség.

TÁVIRATOK.
Riasztó hírek a szultánról.

Budapest, jun. 19. A Belgrádi lapok, 
délután külön kiadásban közük, hogy 
odaérkezett konstantinápolyi távirat sze­
rint a szultánt albán test őrsége lemon­
dásra kényszeritette. Más forrás szerint



.

6.

y szultánt nz albánok megölték. A 
riasztó hir eddig nem nyert megerősítést.

A szerbiai események.

Géni, június 19. Péter király az este 
1 égadta azokat a tiszteket, a kiket a 
kormány elébe küldött. A tisztek tegnap 
voltak nála. Péter király hétfőn este 8 
órakor külön vonattal utazik el innen és 
kedden este érkezik Belgrádba, a hol a 
kormány, a skupstina és a szenátus min­
den tagja fogadja.

Budapest, jun. 19. A Péter királyért 
utazó szerb küldöttség délután Buda 
pestre érkezett. Az egy órai várakozási 
időt az étkező teremben töltötték. — 
Ugyanazon a vonaton utaztak Draga 
királyné nőtestvéiei. Sápadt, egyszerű 
külsejű hölgyek; meglátszik rajtuk a 
nagy szenvedés. Senkivel se beszéltek. 
Egyelőre minden további cél nélkül 
Bécsbe utaztak.

Gabona tőzsde.

Budapest, junius 18. Buzakinálat mérsékelt 
vételkedv gyönge. Lanyha irányzat mellett 
2*2,000 méttnrjázsa került forgalomba 3 fillé­
rig olcsóbb árakon. Egyébb gabonanemek elha­
nyagoltak. Idő : szép.

Búza októberre 7,26—27.
, novemberre 0.00—00.

, decemberre 0.00— 00.
Rozs októberre 6.13—14.

, októberre 0.00— 00,
Zab októberre 5.39—40,

„ novemberre 0.00—00.
Tengeri 1904. májusra G 27—28 
Tengeri jubusra 0.32 —33

, aug. 5.22-23,

TÖRVÉNYKEZÉS
Rablással vádolt rendőr.

Esküdtszéki tárgyalás.

Módra Béla géplakatos a máv. bu­
dapesti műhelyében, múlt év augusztus 
hó 25-én Debrecenben járt, hol vala­
melyes ügyéből folyólag 120 koronához 
jutott bankóban.

A minek örömére görbe estét csa­
pott múlt év augusztus hó 25—26 éjjel. 
Előbb a Szarvas-szállóban vacsorázott 
éjfélig, utóbb a Baross-kávóházban bo- 
rozgatott vidám, jókedvvel kaszirnök 
társaságában, ugylátszik hogy máshol is 
járhatott, de arra nem emlékszik.

Az azonban bizonyos hogy pityókos 
volt, s hajnali 2 órakor szállást keresett, 
amikor állítólag Bangó Mérton volt ren­
dőrrel találkozott, ki azonban a helyett, 
hogy a Módra által néki borravalónak 
Ígért 1 koronáért szállást szerzett volna 
neki, Módra vádja szerint 45 írtját zse 
béből elrabolta.

Ennek az állítólagos rablásnak ki­
derítésével foglalkozott tegnap egész nap 
— reggel 9 órától mintegy esti fél 8 
óráig — a kir. törvényszék mint esküdt- 
biróság.

A mai tárgyaláson Dr. Szeöke Ist­
ván elnökölt. Bírák Dr. Oláh Miklós és

S Z A B A P S A G

Tatar Ferenc. í'gyész Dr. Bálint Zsig- 
mond, védő Dr. Kardos Sámuel.

Esküdtek lettek Erdei Ferenc, Fe­
hér Sándor, Sarkady József, Montay 
Barna, Balog András, Klein Adóit, Czii- 
fer Nándor, Ménes István, Mácsay S., dr. 
Popper Mór, Bogdán Lajos és Lusztig 
Mór. Pótesküdtek Ménes Clábor és Éva 
Péter.

A délelőtt folyamán vádlott Bangó 
Mártont hallgatták ki először, ki az egész 
dolgot kereken meg nem történtnek ál­
lítja, a vádlót a vizsgálat során látta 
először.

Módra Béla vádló vallomásában 
meglehetősen bizonytalan és homályos 
nyilatkozatot tett, melyből a szemlélő 
szinte hajlandó hinni, hogy maga sem 
tudja, hová lett kótyagos állapotában a 
pénze, az bizonyos, hogy bor, lány és 
cigány között töltötte az éjszakát s hogy 
pénze elveszett. De hogyan ? arra biztos 
útmutatást maga se tudott adni.

Utánuk Brück Mózes tanút hallgat­
ták ki, ki szintén nagyon kétségbe von­
ható s mitsem bizonyító vallomásokat 
tett.

A tárgyalást elnök fél 1 órakor fel­
függesztette, melyet délután háromtól 
folytatott a bíróság, a nagy számban be­
idézett tanuk — főleg rendőrök — ki­
hallgatásával.

A délután folyamán a legnevezete­
sebb tanuk Farkas Sándor, Varga János 
és Szilágyi Gábor rendőrök voltak, mind 
a három egybehangzóan igazolta azt, 
hogy Bangó t szolid, tisztességes ember­
nek ösmerték. A kérdéses éjjelen Farkas 
3 ízben ellenőrizte Bangót s mindenkor 
őrhelyén találta kötelessége hü teljesíté­
sén. Szilágyi pedig, ki az éjjel a rend­
őri központon kapus volt, azt bizonyí­
totta, hogy Bangó 2 óra előtt magában 
jött a központra és onnét nehány perc 
múlva magában távozott, Modrát sem 
menet, sem jövet nem látta vele.

A bizonyítási eljárást különbben teg­
nap még nem fejezték be, a tárgyalást 
ma d. e. 9 órakor folytatják s az való­
színűleg a mai egész napon is el fog 
tartani, úgy hegy Ítélet hirdetésre, e 
nem mindennapos bűnügyben, legfeljebb 
este, vagy holnap délelőtt kerül a sor.

NYÍLT-TÉR.

Rövid használat után nélkülözhetetlen 
Igen alkalmas utazásoknál. 

Egészségügyi hatóság által megvizsgálva
Bizonyítvány kelt Béesben 

1887. július hő,

nélkülözhetetlen
F 0 GTISZ TITÓ-S Z E R
Elsőrangú liygienikusnk elismerik, hogy 
egészségünk lentartásával nem nélkülözhető 
fogak és a száj üreg gondos ápolására ne­
vezetesen gyomorbetegségek bánthatok el 
az által. Ennél legsikeresebbnek bizonyult 
a „Kaladont“. mely az antiszeptikus hu­
tás a fogaknál szükséges mechanikus 

tisztítással kitünően egyesíti.

1908. junius 90;

Regénycsarnok.
A feej'tes'tarér.

Első rész.

(Folytatás.)
— Fiam, Louéssart Germain. — 

mutatta be őt a fehér szakáin öreg ur.
— Az Istenért, doktor ur, siessen, 

kiáltott feléje a fiatal Louéssart. — Sze­
gény feleségem isszonyu kínokat szen­
ved.

Villemier a szoba közepéig ment, 
a hol a bábaasszony lótott-futott eszeve­
szetten. Gyors pillantást vetett a beteg­
ágyra, melyben a fiatal asszony görcsö­
sen vonaglolt kínjaiban ; aztán odafor­
dult a bárom férfihoz, a kik aggódva 
állottak meg a küszöbön :

— Önök itt feleslegesek, uraim, — 
szólalt meg szokott nyerseséggel. — Szí­
veskedjenek távozni, nekem csak a bá­
bára van szükségem.

— De én csak itt maradhatok ? — 
ellenkezett Louéssart Germain.

— Ön ép oly felesleges itt, mint" a 
a többiek. Ön csak zavarna. Távoz­
zék . . .

— De uram — makacskodott a fi­
atal férj gőgösen.

— Ne boszantson, uram . . . Ha rög­
tön nem távoznak mindnyájan, akkor én 
hagyom önöket a faképnél.

Az orvos fenyegető kijelentésére a 
három férfiú bár nem szívesen, mégis 
visszavonult. Villemier, mihelyt magára 
maradt, a fiatal asszonyhoz lépett és 
megtapogatta. Körülbelül huszonhárom 
esztendős, rendkívüli csinos és szép nö­
vésű, de végtelen törékeny testalkatú te­
remtés volt. Természetes fürtökben gön­
dörödő szőke bajának aranyos hullámai 
közzül halálsápadtan fehérlet ki szép to- 
jásdad arca. Félig nyílt pici szája látni 
engedte görcsösen összeszoritott hófehér 
fogait. Szép arca időközönkint vonaglott 
a fájdalomtól és ilyenkor harapdálta 
vánkosait, hogy elfojtsa jajkiáltásait.

A szenvedő szép teremtés láttára 
mély meghatottság fogta el \ illemier or­
vos szivét és rendszerint ‘nyers sőt
szinte cynikus modora apai dédelgetésbe 
csapott át.

—- Ne fojtsa vissza — suttogta hal­
kan. — Csak jajgasson a hogy bir, eny­
hülni fog a fájdalma és az én munká­
mat is megkönnyíti. Ne féljen, azon 
leszek, hogy ne szenvedjen sokáig.

Levette felöltőjét, felgyürte az lúg­
jait és alaposan megvizsgálta a beteget, 
gyermeknek nem volt rossz fekvése, 

ak a fiatal anya rendkívül törékeny 
stalkata okozta a bajt. Félő volt, hogy 
iszedelmes görcsrohamokat kap a nagy 
Aii-nriőeffil Siettetni kellett tehát a szü-

Villemier halkan és sietve adta a 
szükséges utasításokat, vizet melegittetett 
és aztán gyengéd, bátorító, megnyugtató 
szavakat suttogva Louéssart asszonynak 
hozzáfogott a műtéthez, a mely igen 
hosszadalmas és nehéz munka volt, a 
fiatal asszony törékeny testalkata és ide­
ges izgatottsága miatt.

Végre midőn a szoba ablakain be­
szűrődött a hajnali szürkület, világra jött
a gyermek.

Az orvos 
lábujj hegyen

átadta a bábaasszonynak, 
kiment és az emeletről le-



1903. június

szólt a lenn kínos izgalomban várakozó 
szülőknek.

■— Feljöhetnek. Fiú született.
Háromszoros örömujjongás fogadta 

e hirt és a három férfi a legnagyobb 
óvatossággal osont be a betegszobába, 
a hol a fiatal asszony fájdalomtól átha­
tott mosolylyal fogadta őket.

— Gratulálok, — fordult Villemier 
a fiatal apához — minden jól ment és 
az újszülöttből, reményiem, erős fickó 
válik.

A kis csöppség csakugyan akkorákat 
visított, mint a hogy ez oly nemesi sarj- 
hoz illik, kinek családfája szép Fülöp 
idejéig nyújtja el gyökereit.

— Most pedig, —- folytatta a doktor, 
— hagyjuk az asszonykát pihenni, nagy 
szüksége van rá. Hagyják magára, én is 
rögtön megyek, csak megadom a szük­
séges utasításokat.

Nagy gonddal megszerkesztette a 
rendeléseit, hosszasan tárgyalt a bábával, 
aztán felvette felöltőjét, rendbehozta a 
müszertáskáját és könnyed léptekkel le­
sietett a lépcsőn.

(Folyt, köv.)

4670.
1903.

Az 1903 évi június hó 16 án kelt 
4670 számú rendeletemmcl a Debrecen 
— Tokaji törvényhatósági ut 35.9—37 . 
2 és Nagykálló-Polgári törvényhatósági 
ut 2. 46- 434 kilométer szakasz Cyklops 
kőburkolattal kiépítését 70755 korona 20 
fillér összeg erejéig engedélyeztem.

A fentemlitett munkálat kivitelének 
biztosítása céljából az 1903 évi július 
hó 6-ik napjának 10 órájára az alispán! 
hivatalos helyiségben tartandó zárt aján­
lati versenytárgyalás liirdcttetik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak 
hogy a fentebbi munkálat végrehajtásá­
nak elvállalására vonatkozó zárt ajánla­
taikat (az ajánlati költségvetéssel együtt) 
a kitűzött nap 9 órájáig a nevezett hi­
vatalhoz annyival inkább igyekezzenek 
beadni, mivel a későbben érkezettek ti* 
gyelembe nem fognak vétetni.

Az ajánlathoz az általános feltéte­
lekben előirt, az engedélyezett költség­
összeg (illetve az ajánlati költségvetés 
végösszege) 5%-ának megfelelő bánat­
pénz (vagya bánatpénznek az állampénz­
tárnál) adóhivatalok, vámhivatalok, sóhi­
vatalok stb, (történt letételét igazoló 
pénztári nyugta) csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonat­
kozó műszaki művelet és részletes felté­
telek a nevezett m. kir. államépitészeti 
hivatalnál a rendes hivatalos órákban 
naponkint megtekinthetők.

Debrecen, 1903 június 16.
Rásó Gyula.

kir. tanácsos alispán.
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Árverési hirdetmény.

'MENY»

Hajduvámiegye törvényhatósági bi­
zottsága a folyó év május hó 15 én kelt 
27 3o74 sz. határozatával a vármegye 
törvényhatósági utházólatára — az 
1904—1909 években szükséges fentartási 
kavics beszerzésének vállalati utón be­
szerzését határozta el.

A fent említett szállítás biztosítása 
céljából az 1903 évi Julius hó 20-ik nap­
jának d, e. 10 órájára a vármegye alis­
pánjának hivatalos helyiségében tartandó 
zárt ajánlati verseny tárgyalás hirdette- 
tik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak 
hogy a fentebbi szállítás végrehajtásának 
elvállalására vonatkozó zárt ajánlatukat 
az útvonalonként szabályszerűen egybe 
átirott elosztási kimutatásokkal és minta 
kövekkel együtt a kitűzött nap d. e. 9 
órájáig a nevezett hivatalhoz annyival in­
kább igyekezetlek beadni, mivel későbben 
érkezettek figyelembe nem fognak vé­
tetni.

Az ajánlathoz az általános feltéte­
lekben előirt ajánlati költségvetés vég­
összege 5 százalékának megfelelő bánat­
pénznek az állam pénztáránál adó hiva­
talok, vámhivatalok, só hivatalok stb. 
történt letételét igazoló pénztári nyugta 
csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonat­
kozó elvesztési kimutatások és részletes 
feltételek a nevezett m. kir. állam épí­
tészeti hivatalnál a rendes hivatalos 
órákban naponként megtekinthetők.

Debrecen 1903 június hó 16-án.
Rásó Gyula.

kir. tanácsos alispán

Debreczen sz. kir. város tulajdonához tar­
tozó Üimonffy uteza 1 számú bérháznak 
3 számú, jelenleg Antal Vincze férfi szabó 
által bérelt bolt helyisége 1903. évi jnlins
hó 23 napján délelőtt 9 órakor a város 
székházának kistanácstermében (I emelett 
34 számú szoba) tartandó nyilvános árve­
résen 1903 évi november 1 napjával kez­
dődő három évre, és a városi számvevői 
hivatalnál a hivatalos órák alatt megte­
kinthető feltételek szerint. Haszonbérbe 
adatik.

Mely árverésre az érdeklők oly fi­
gyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy ár- 
verelni kívánók a kikiáltási árnak 80() 
koronának 10 százalékát készpénzben 
vagy óvadék képes értékpapírban, az ár- 
verelő küldöttség kezéhez bánatpénzül 
letenni tartoznak.

Debreczen 1903 évi május hó 28.
A városi Tanács.

m..v.T»rlipTÍ ffT TTIT ilfl—TYliTiTnrnfr miTil aWVÍITTKDr

3S54- szám.
Az ISTVÁN gőzmalom-társulat

ŐRLEMÉNYEINEK
I Akteg-tzéice

az 1887, április hó 18-án Budapesten tar­
tott általános malomgyülésen megállapí­
tott és 1887. jun. 1-én életbe lépett eladási, 
fizetési és szállítás módozatokra vonatkozó 

egyezmények szerűit.

100
kiló

á » S
Készpénzfizetés mellett, P

*c3 ^ - bt
zsákkal együtt. N ■Ma

K ! f. K. 1 f.
Asztali dara nagyszonn 

„ „ aprószemü
Királyliszt 
Lángliszt kivonat 
Elsőrendű zsomlyoliszt 
Zsemlyoliszt 
Elsőrendű kenyérliszt 
Közép kenyérliszt 
Kenyérliszt 
Barna kenyérliszt

Finom korpa „ 
Durva korpa „

Debrecen, 1903 junius 20.

\ 25 40 21 59
B 24 60 20 91
0 21 60 20 91
1. 23 60 20 06
2. 22 60 19 21
3 22 60 18 70
4. 21 40 18 36
5. 20 80 17 34
6. 19 60 16 83

klgr. 18 13 02
75 16 sa 11 76

„ 8 a) 12 80 8 96
11. 8 20 4 10
12. 7 80 3 90

20. !

Thierry A. gyógyszerész
I

£( M r

A Allein éehU!

ICH DIEN

A legjobb házi gyógyszer étvágy zavaroknál, gyengeség, rósz 
érzés ellen, enyhíti a köhögést, nyálkát feloldja, tisztítja. 12 

kis vagy 6 kettős üvegben franko 4 korona. Kapható :

Thierry A. ^yósi(y/:eréznéi, 
Pregrada bei Rohitsch—Sauerbrun.

— Valódi csakis a mellekeit jegy mellett. ” 
Utazásoknál ez a szer okvetetlen szükséges.

mmm

&

Főraktár Budapesten TÖRÖK I. gyógyszerésznél, Zágrábban MITTELBACH
S. gyógyszerésznél, Bécsben BRADY C. gyógyszerésznél. A.



SZABADSÁG 1903. junius 20.

Uri lakás kerestetik.
4 szoba, előszoba es mol- 
lék helyiségek, augusztus 
1-re vagy előbbre. A la­
kás utczai lakosztály 

legyen.
Bővebben a Kiadóhivatalban.

Magyar kir államvasutak üzletveztősége 
Miskolc.

Kiadó bolt és lakás.
A csapö-utcai 5-ik számú háznál —
l tolt ft 1 nfgj mMi <É late,

1903. angnsztus 1-től KIADÓ.
Értekezhetni az AlföldiTakarékpénztár háztulajdonosnál.

Q.

8169—1903.
15230 szám.
903.

Pályázati hirdetmény.
A m. kir. államvasutak miskolci üz­

letvezetősége a Hort rakodó megálló he­
lyen létesítendő III. ad. oszt. emeletes 
felvételi épületszabadon álló árnyékszék 
állomási sütő kemencze, állomási szemet 
gödör, zárható felvonó házikóval elátott 
teljesen felszerelt vödrös állomási kút és 
a gazdasági udvar létesítésére ezennel 
nyilvános Verseny tárgyalást hirdet.

A tervek, az ajánlati költségvetés, 
valamint áz ajánlati minta a pályázati 
feltételek, nemkülönben az építési szer­
ződés tervezete Miskolcon a m. kir. ál­
lamvasutak üzletvezetőség építési és pá- 
lyafentartási osztályában (Szemedre utca 
26. sz. 1. emelet) valamint a f.-abonyi 
osztálymérnökség irodájában í. hó 16-tói 
kezdve a hivatalos órák alatt megtekint- 
lißtök.

A jogérvényesen kiállított ajánlatok 
legkésőbben 1903, évi junius hó 30 án déli 
12-Óráig alulírott üzletvezetőség titkársá­
gánál (Szemere utca 26 sz. I. emelet) 
nyújtandók be lepecsételt boríték alatt.

j\z ajánlatokat egy koronás, az aján­
lat mellékleteit ivenkint 30 filléres bé­
lyeggel ellátva, összefűzve lepecsételve és 
következő felirattal kell benyújtani;

„Ajánlat Hort rakodó megállóhelyen 
létesítendő felvételi épület és tartozékaira.“

Csakis a költségvetésben foglalt ösz- 
szes munkákra tett ajánlatok fognak fi­
gyelembe vétetni.

Az ajánlat benyújtását megelőző na­
pon vagyis 1903. évi junius hó 29-én déli 
12 Óráig 1000 kor. azaz egyezer korona 
bánatpénzt kell a m. kir. államv. miskolci 
üzv.-nek gyüjtőp. akár készpénzben, akár 
állami letétekre alkalmas értékpapírokban 
letenni. Az értékpapírok a budapesti il­
letve bécsi tőzsdén legutóbb jegyzett 14 
napnál nem régibb árfolyam szerint, de 
a névértéket meg nem haladó értékben 
fogad!atrak el.

Takarékpénztári betétkönyvek bá­
natpénzül nem tehetők le.

Fosta utján beküldendő ajánlatok és 
bánatpénzek téritvény melle t adandók
fel. , .A bánatpénz lefizetéséről szolo_ le­
tétjegy az ajánlathoz nem csatolandó.

Ügy az ajánlatban, mint a költ­
ség-jegyzékben előforduló végösszegek 
számmal és betűvel Írandók ki.

Az ajánlat és mellékleteinek 
lása két tanú előttemezése mellett 
ténjék.

Szóban forgó munkára csakis 
gyár állampolgárok pályázhatnak,

Az ajánlatok között a szabad vá­
lasztási jogot a m. k. államvasutak mis­
kolci üzletvezetősége magának tartja fenn.

Miskolc 1903 junius hóban.
Az üzletvezetőség.

(Utánnyomás nem dijaztatik

Árlejtési hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város által a 4566—6454—1903. sz. t. vógzós folytán az 

alább felsorolt iskolák tervszerű bővítése illetve átalakítások foganatosításához szük­
séges építési munkák biztosítása céljából zárt ajánlati versenytuigyalas hirdettetik. 

A teljesítendő munkálatok a következő összegekkel vannak előirányozva:

alái-
tör-

ma-

Megnevezés
Föld, kőmii- 
mes burkoló 

munkák
Ács­

munkák
Bádogos
munkák

Asztalos, 
lakatos, má­
zoló, üveges 

munkák
Összesen

kor. fill kor. fill kor. fill kor. fi1! kor. fill]

Pacsirta u. fiúiskola 7473 47 2732 43 430 39 1153
1

80 11793 09
Homokkerti 5937 99 1560 03 255 93 1221 06 8975 01

leánvisk. 5937 99 1560 03 255 93 1221 06 8975 01
„ fiúiskola

tanitói lak 5233 33 2013 22 ! 315 88 1375 40 8937 83
Homokkerti leányisk. 

tanitói lak 5233 33 2013 22 315 88 1375 40 8937
10023

83
Kossuth-u. leányisk. 5627 60 2358 61 415 37 1622 40 98

Együtt: -— — —
_ — — •— 57639 t 75

Ajánlat tehető épületenként minden munka nemre külön-külön, vagy egyes 
munka csoportokra, avagy az összes munkára; továbbá az összes épületre mxmka-
nemenként,^vagy^egyn vehet minden kellő képesítéssel biró vállalkozó és

iparos. Irágbel. zárt aján]atok fogadtatnak el, melyekben az ajánlatba hozandó egy­
ség árak vagy százalék engedmény betűvel és számmal tisztán olvashatóan kuranaoK. 
— Pályázó köteles ajánlatában kijelenteni, hogy a tervet, költségvetést, vAUalat
feltételeket és a helyi viszonyokat ismeri s azokat magára k.ote11|^?eLnatníLüÍ 

Minden ajánlat tevő köteles az előirányzati összeg 5 százalékát bánatpénzül 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a városi házipénztárnál letenni 
letéti jegyet ajánlatához mellékelni. Ily letéteket a városi házipénztári hivatal julius
hó 2 án d. u. 4 óráig fogad el. . . .. . . . f inUus hoA szabályszerűen bélyegzett írásbeli zart ajánlatok f. , J. , j* 
2-án d. u. 5 óráig a polgármesteri hivatalhoz nyújtandók be, a beérkezendő 
ajánlatok f. évi julius hó 3 án d. e. 10 orakor a varoshaza n gy 
termében ^nyüváoosaabontatnak^feh $a,amint te„6en fe, -embe­
reit a kétes kifejezéseket tartalmazó ajánlatok figyelembe nem Tétéinél. .

A városi tanács fenntartja magának a jogot hogy " más-
közül szabadon választhasson, vagy azok mellőzésével a munkák biz
képen 1^^^hyJS|^|íattevő ajánlatának a felbontástól szamitandó 30 napig kutele-

zettségben t“a™kdbltségvetés és vállalati feltételek a I'lér.nhöl|LhiVa1 p'lf V^iXt feí-
o_p,) n, em. 13. ajtó) a hivatalos órák alatt megtekinthetők, a hol a
világositások is megadatnak.

Debrecen, 1903. junius 15-én. , . > •
A városi tanacs.

Zőlillivii Initniuló flnnepélyehie!
Színes lampionok nagy választékban.

Táncmulatságokra Confetti éw Serpentin- _ 
Fürdőhelyek és éttermek részére H«-ctosr«pjM^>k_^-

ziogrx
___________ __ Sámuel ...

Irodai különlegességek és felszerelések raktára.
meBTH

Debrecen Ltoütó'jóíttet könyvnyomdájában.


